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An Verteiler                                                     Rückersdorf, am 14.04.2022 
 
 
 
 
 
 
Betreff: Jugendfeuerwehr-Bezirksleistungswettbewerb 
 
 
 
Geschätzte Kommandanten, werte Jugendbeauftragte, liebe Feuerwehrjugend! 
 
Die Bezirksfeuerwehrkommandos Völkermarkt und Wolfsberg veranstalten gemeinsam mit der 
Feuerwehr Schwabegg am Sonntag, den 29. Mai 2022 einen  
 
 
 

BEZIRKS-FEUERWEHRJUGEND-GRUPPENBEWERB 
 

sowie einen 
 

BEZIRKS-FEUERWEHRJUGEND-EINZELBEWERB 
 

in Schwabegg. 
 

 
 
 
Wir möchten hiermit Dich und Deine Jugendfeuerwehrmitglieder recht herzlich zu dieser Veranstaltung 
einladen. 
 
 
Der Bewerb zur Erlangung des Feuerwehrjugend-Leistungsabzeichen (FJLA) wird in den 
Wertungsklassen Bronze und Silber nach den Bestimmungen des FH Nr.4 idgF. ausgetragen.  
 
 
Der Bezirks-Feuerwehrjugend-Einzelbewerb wird in den Wertungsklassen Bronze A, Bronze B und 
Silber nach den Bestimmungen des KLFV idgF. ausgetragen. 
 
  

Kontakt: 
BI Harald Rupic 
Bezirksjugendbeauftragter 
+ 43 664 23 63 164  
fwj@bfk-voelkermarkt.at 

GZ: BFKdo09/2022_16 
Bezug:  
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Die Ausschreibung des Bewerbes erfolgt kärntenweit. Für die Bezirke Völkermarkt und 
Wolfsberg ist es prinzipiell möglich, auch ein zweites Mal im Rahmen des Bewerbes anzutreten.  
Beispiel: Gruppe aus dem Bezirk Völkermarkt tritt ebenso in der Gästewertung des Bezirkes Wolfsberg 
an. Fazit aus dem Beispiel: 2 Wertungen, eine im eigenen Bezirk und eine in der Gästeklasse des 
Bezirkes Wolfsberg.  
 
Die Teilnehmer aus den weiteren Kärntner Bezirken müssen sich aus zeitlichen Gründen für 
eine Bezirkswertung (Gästeklasse) Völkermarkt oder Wolfsberg entscheiden.  
 
Das in der Beilage angeschlossene Anmeldeformular ist bis spätestens 13. Mai 2021 vollständig 
ausgefüllt an das Bezirksfeuerwehrkommando Völkermarkt elektronisch an fwj@bfk-voelkermarkt.at zu 
übermitteln.  
 
Bitte das ausgefüllte Anmeldeformular sowohl als Word-Dokument als auch als 
unterschriebenes PDF-Dokument zurücksenden. 
 
 
 
Für unseren Jugendleistungsbewerb würden wir uns eine rege Teilnahme aller Kärntner 
Jugendgruppen wünschen und sehen mit Vorfreude einem erfolgreichen Bewerbstag entgegen.  
 
 
Randinfo: Für einen eindrucksvollen Bewerbstag wird die Feuerwehr Schwabegg mit einem 
ansprechenden Rahmenprogramm für alle Bewerbsteilnehmer*innen Sorge tragen.      
 
 
Weitere Informationen zum Bewerb, sowie zum zeitlichen Ablauf werden zu entsprechender Zeit 
verteilt. 
 
 
Für weitere Auskünfte steht BI Harald Rupic, Tel. 0664/23 63 164, gerne zur Verfügung. 
 
 
 
 
 

Mit kameradschaftlichen Grüßen 
 
 

BI Harald Rupic e.h.    OBR Patrick Skubel e.h. 
Bezirksjugendbeauftragter Völkermarkt     Bezirksfeuerwehrkommandant Völkermarkt 

 
 

Alfred Gollob e.h.    OBR Wolfgang Weißhaupt e.h. 
Bezirksjugendbeauftragter Wolfsberg      Bezirksfeuerwehrkommandant Wolfsberg 

 
 

 
 

Ergeht an: Jugendgruppen kärntenweit     Beilagen: Anmeldeformular_Bezirksbewerb 
   Bezirksjugendbeauftragten kärntenweit    Altersbestimmungen 05/2021_2 
   Bezirksfeuerwehrkommandanten kärntenweit     


